運輸科學系

電子週報 024 期

出刊日期:2016/10/24

編輯群:系辦公室

發行人:張玉君 系主任

立法院參訪



在10月18日這天,修習法學緒論及海上保險的 同學們來到了立法院參訪,眾人抱著期待的心情踏入 該院,在旁聽席聽取立委們進行環衛議題的總質詢, 體驗到立院及新聞鏡頭外的實際情形,讓在場同學大 呼過癮,議事規則不管讀幾遍,還是輸給實際在場內 觀摩實務進行,同學們表示今天真是上了美好一課。



系學會活動:火盃的烤宴



火盃的烤宴!

你是否已經是備戰狀態了呢?

你是不是已經摩拳擦掌很久了呢?

如果你以為你可以簡簡單單就拿下這場考驗你就大錯特錯了!

這烤宴當中擁有許多場次,你必須場場拿下勝利,並考驗你與隊友的默

契,快來吧,我們等妳許久了!

#時間:10月27日(四) 17:30 進場

#地點:小艇碼頭

If the world seems cold to you, kindle fires to warm.

世界以寒相待,請以溫暖。

[交換心得]日本東京海洋大學姐妹校



羿廷念大學前就對海外留學興趣濃厚,入學後努力打工存錢及利用學校補助,最後以優秀的日文程度,受到東京海洋大學的青睞,讓我們來看看她這半年來的心得。

羿廷:經過兩個多月的查詢相關資訊、蒐集資料,到備妥審核資料,最後看到自己的名字出現在國際事務處所公布的名單上時,才終於有了要去留學的

實感。

日方會派給交換學生們一位帶領我們熟悉環境及處理相關事務的 tutor,尚在台灣時即可以 facebook、e-mail 等等的通訊方式與 tutor 聯絡、詢問相關問題。我的 tutor - 柴田先生,是位遊歷多國、極具國際觀的一位碩士學生。來日本後,每週除了本科系的專業課程外,也有 tutor 的授課,於課堂中訓練日文說讀能力以及認識更多的日本風俗民情和傳統文化。出身群馬縣的柴田也常常分享許多關於家鄉的有趣風俗和與大都市截然不同的自然景觀。

而我所選擇修習的是流通情報工學科,此科的課程有許多內容都與我在運輸科學系的所選讀的課程相似度極高,這提高了我對上課內容的理解程度。

在該校上課藉由閱讀文章、與同學和老師進行討論、PTT 主題報告等等的內容,大量的訓練了 在台灣不太有機會練習的口說能力,也選修日本相關知識之課程,地理、歷史、經濟、傳統技藝以 及近代社會的各種變化,在認識日本的同時也能和台灣比較、觀察優缺,是相當難得的一門課程。

成為交換學生的這半年,體會了自己一人的異國生活。雖然一開始有些手忙腳亂,但幸虧有教授、tutor和同學的幫助讓我能夠迅速適應。在課程外,也充分利用了時間走遍東京的大小的地方,從觀光客聚集的勝地到只有當地人才會出現的寧靜小巷;也參加學校為外國留學生舉辦的野外研修,到了充滿嫻靜傳統氣息的京都二日遊,體會與大都市截然不同的緩慢氛圍。半年的時間一下子就過去了,謝謝學校的交換計劃讓我能踏上憧憬已久的日本留學,不管是學識方面或是對於當地文化的了解都有所斬獲,期望未來能有機會再度踏上這片滿滿風情的土地。

If the world seems cold to you, kindle fires to warm.

世界以寒相待,請以溫暖。